

## Verslag

### Vergadering      Regiegroep

**Gehouden op**      6 februari 2023, 17:30 uur A009

**Opgemaakt door**      Griffie

**Aanwezig**      Mark Verhoeven (voorzitter), Corne de Rooij, Bert van der Velden (met ingang van 7 februari 2023 lid van de regiegroep)  
Namens het college: Janneke van den Hout, Mark van Stappershoef, Ruud Lathouwers  
Toehoorder: Ben Thijsselink  
Griffie: Ingrid van Breda, Frits Hartevelde (griffier)

**Afwezig m.k.**      Arno de Laat

1. De voorzitter opent de vergadering.
2. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
3. Het verslag van de vergadering van de regiegroep van dinsdag 13 december 2022 wordt gewijzigd vastgesteld. De opmerking dat het college met een voorstel over de strategische herorientatie komt wordt verwijderd.

#### 4. Terugblik vergaderingen:

- Besluitvormende raadsvergadering dinsdag 20 december; voortgezet donderdag 22 december 2022
- Beeldvormende raadsvergadering Regionale inkoop sociaal domein woensdag 11 januari 2023
- Beeldvormende raadsvergadering Rekenkamer dinsdag 17 januari 2023
- Beeldvormende/oordeelsvormende raadsvergadering Uitvoering motie Strategische heroriëntatie dinsdag 31 januari 2023

Corne: Moet het onderwerp Strategische heroriëntatie op de agenda van 7 februari? Of zaterdag 11 maart? Bij het vaststellen van de agenda van 7 februari dit agendapunt toevoegen?

Voorzitter: hier komen we bij agendapunt 8 op terug.

#### 5. Concept-agenda's

**5.a.** Kennismakingsbijeenkomst raden Tilburg en Goirle dinsdag 28 februari 2023. Wie zijn genodigd? Alleen de raadsleden van Goirle en Tilburg. De burgemeesters zijn er bij, de colleges niet.

**5.b.** Hamerraad dinsdag 7 maart 2023: agenderen bestemmingsplan 't Hoefke (indien er insprekers zijn, dan wordt dit raadsvoorstel geagendeerd voor oordeelsvorming op 7 maart) en aanvraag suppletie-uitkering ihkv de bommenregeling, locatie Fokmast.

**5.c.** Oordeelsvormende raadsvergadering dinsdag 7 maart 2023.

Aandachtspunt 1: zienswijze beleidsplan Politie dient voor 6 maart te worden vastgesteld.

Regiegroep: Het beleidsplan gaat naar de oordeelsvormende vergadering op 7 maart en naar de besluitvormende raad op 28 maart.

Aandachtspunt 2: zienswijze GGD dient voor 24 maart te worden ingediend. De besluitvormende raad is op 28 maart.

Regiegroep: het Algemeen bestuur wordt na 28-3 per mail geïnformeerd, niet in het feitelijke AB op 24-3.

Regiegroep: In de raadsvoorstellen over zienswijze van Beleidsplan politie en GGD wordt opgenomen dat het gaat om besluiten onder voorbehoud van besluitvorming door de raad.

**5.d.** Werkbezoek Leystromen op dinsdag 21 maart 2023.

**6. Verzoek oordeelsvormende werksessie Grip op sociaal domein**

Er ligt een gemotiveerd verzoek om een extra avond in te plannen voor een oordeelvormende werksessie met het thema Grip op sociaal domein.

Regiegroep: akkoord met een *beeldvormende* werksessie op dinsdag 14 februari 2023. Daarna het onderwerp oordeelsvormend bespreken op 7 maart en besluitvormend op 28 maart.

**7. Werkwijze vaststellen agenda besluitvormende raadsvergadering dinsdag 28 maart 2023**

Voorgesteld wordt de vaststelling van de besluitvormende raadsvergadering van dinsdag 28 maart 2023 per e-mail op maandag 13 maart 2023 af te handelen.

Regiegroep: akkoord met dit voorstel, tenzij er t.z.t. reden is om wel bij elkaar te komen.

**8. Geplande activiteiten en overzicht verzoeken.**

De regiegroep stelt vast:

- Raadsconferentie BOB-vergadermodel dinsdag 11 april 2023 (16.00 uur – 22.00 uur);
- Planning van vergaderingen in Q3: Indien overeenstemming op de raadsconferentie van 11 april, dan de vergaderingen in Q3 volgens de nieuwe vergaderstructuur plannen. Indien geen overeenstemming op de raadsconferentie van 11 april, dan de vergaderingen in Q3 volgens de huidige BOB-vergaderstructuur plannen. In elk geval de P&C cyclus eind april alvast inplannen.
- Op 7 maart de planning / het proces van de perspectiefnota aanleveren.
- Conferentie Biodiversiteitsherstel in GHO-verband woensdag 22 maart
- AVG/privacy: inplannen na het zomerreces
- Agressietraining: inplannen na het zomerreces
- Dorpsteam: inplannen na het zomerreces
- (Binnen)sportclubs: inplannen in september 2023.

Activiteiten en verzoeken die nog niet zijn vastgesteld:

- Strategische heroriëntatie. Bespreken in de raad van 7 februari, als agendapunt toevoegen? Zaterdag 11 maart raadsconferentie? 28 maart besluitvormend?  
Regiegroep komt niet tot een conclusie.
- Uitvoeringsagenda. Er is een verzoek van Michael Meijers om dit onderwerp te behandelen, dit zou kunnen op 18 april in de oordeelsvormende vergadering. En er is een raadsinformatiebrief over de uitvoeringsagenda gestuurd op 27-1.  
De burgemeester stelt voor dit niet te bespreken omdat dit uitvoering betreft. Frits checkt bij Michael en zoekt uit wat we in het verleden hebben gedaan met een uitvoeringsagenda.
- SRBT in GHO-verband: voorstel extra avond in april of 9 mei parallelle sessie?  
De voorzitter vraagt naar een extra informatieavond op korte termijn waarin wordt aangegeven wat je de raad al wel kan vertellen. Dus een avond met medewerkers uit Goirle. Daarna een avond over SRBT in GHO-verband.  
Ruud: neemt het mee terug naar de beleidsmedewerker en wethouder en komt er op terug.
- Raadsvoorstel voor de noodzakelijke voorzieningen sportpark?

**9. Nieuw ingekomen stukken voor raadsvergadering van dinsdag 7 februari 2023**

De lijst van ingekomen stukken vindt u ter informatie <https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Lijst-Ingekomen-Stukken/2023/07-februari/19:30>

De regiegroep heeft hierbij geen opmerkingen.

**10. Overzicht moties en toezeggingen**

Op dit moment werkt het afstemmingsoverleg aan een nieuwe procesbeschrijving voor moties en toezeggingen. Het nieuwe proces wordt volgende keer aan de regiegroep voorgelegd met de vraag of de stap via de regiegroep noodzakelijk blijft.

De regiegroep heeft hierbij geen opmerkingen.

**11. Proces vaststellen perspectiefnota 2024 en wat verder ter tafel komt**

Frits: hiervoor komt een voorstel.

**12. Sluiting**